Klapptest - MaBeinheiten der Masse IX
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- Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und
lose danach folgende Aufgaben.
Sind alle Aufgaben geldst, werden die Ergebnisse
verglichen und die Anzahl der richtigen Aufgaben

. notiert.

1) 5350 g + 0,607 kg + 284 g = = 6,241 kg
+ + =

2) 423 kg + 0,363 t + 9360 kg = = 10,146 t
+ + =

3) 50,7 t + 8900 kg + 45,3 t = = 104900 kg
+ + =

4) 0,78 t + 108 kg + 0,728 t = = 1616 kg
+ + =

5) 82,6 kg + 480 g + 0,53 kg = = 83610 g
+ + =

6) 443 kg + 1,96 t + 8070 kg = = 10,473 t
+ + =

7) 5,33 t + 30200 kg + 4,03 t = = 39560 kg
+ + =

8) 3550 kg + 0,674 t + 3550 kg = = 7,774 t
+ + =

9) 95700 kg + 28,9 t + 914 kg = = 125,514 t
+ + =

10) 5,21 t + 350 kg + 8,94 t = = 14500 kg
+ + =

Ergebnis:

20 ».
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